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Otisk hvězdné oblohy v čase Vašeho narození.



Vážený pane Nováku, 
děkujeme Vám za objednání osobního horoskopu na míru. Váží-

me Vaší důvěry a doufáme, že budete s našimi službami spokojen. 
Horoskop, který dostáváte do rukou, byl vypracován individuálně 

podle přesného data a hodiny Vašeho narození, je proto zcela jedinečný.

Co všechno v tomto osobním horoskopu najdete? Jaká tajemství Vám může prozradit? 
Jde o detailní horoskop narození, díky kterému budete mít možnost nahlédnout hluboko 
do svého nitra, protože zohledňuje nejen Vaše sluneční znamení, ale také polohu Měsíce 
a planet při Vašem narození, ascendent, planetární aspekty, astrologické domy a mnoho 
dalšího. Díky tomu tento výklad nezůstává jen na povrchu, ale pomůže Vám pochopit i ta 
nejhlubší tajemství, jenž se ukrývají ve Vaší duši. Osobní horoskop je nepostradatelným 
pomocníkem v životě a pomůže Vám lépe a detailněji pochopit Vaši vlastní povahu, po-
znat Vaše silné i slabší stránky, odhalíte své skryté schopnosti a nadání, ale také své vnitř-
ní rozpory a příčiny životních těžkostí. Najdete zde i rady a doporučení, jak nejlépe využít 
svůj vlastní potenciál pro dosahování úspěchů a štěstí a jak předcházet potížím, které 
Vám osud může připravit. Znalost vlastního osobního horoskopu je klíčem k sebepoznání, 
osobnostnímu růstu, šťastnému a spokojenému životu – tento horoskop bude Vašim dob-
rým rádcem a je investicí na celý život.

Přesvědčte se při čtení svého osobního horoskopu o tom, jak mnoho o Vás prozrazuje 
Vaše datum narození a jak nápomocná může být astrologie v životě! Doufáme, že horo-
skop, který máte před sebou, Vám pomůže k lepšímu poznání tajemství Vaší vlastní duše 
a k nalezení té pravé cesty životem, která Vám přinese spokojenost. Přejeme Vám příjem-
né čtení a hodně zábavy!
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Osobní horoskop vychází z přesného data, hodiny a místa 
narození. Říká se mu také „nativní horoskop“ podle latinského 

výrazu pro „narodit se“. Datum a čas narození jsou v životě člo-
věka klíčovou záležitostí a postavení planet a hvězd v momentu, kdy 

poprvé spatříme světlo světa, má natolik velkou sílu, že ovlivňuje naši 
povahu po celý náš další život. 

Při sestavování nativního horoskopu je pomocí složitých výpočtů zjištěna přesná poloha 
všech jednotlivých planet na obloze ve chvíli Vašeho narození. Díky tomu můžete s pomo-
cí svého osobního horoskopu nahlédnout i do těch nejskrytějších zákoutí Vaší duše. 

Astrologický diagram
Osobní horoskop je poměrně komplikovaný a se skládá z mnoha prvků, které se graficky 
znázorňují do kruhového diagramu, představujícího zvěrokruh. Při pohledu na tento zjed-
nodušený obraz hvězdného nebe je zřejmé, že člověk astrologií nedotčený nemá možnost 
ze svého astrologického diagramu vyčíst to, co okamžitě rozezná zkušený astrolog. Přiná-
šíme Vám proto stručné vysvětlení významu jednotlivých planet, aspektů, domů a dalších 
prvků, které Vám pomůže o trochu lépe porozumět podstatě astrologie, ale především 
také dílčím částem Vašeho osobního horoskopu, který právě začínáte číst.

Planety a jejich význam
Nejdůležitější v horoskopu jsou planety – z astrologického hlediska se mezi ně počítá také 
Slunce a Měsíc, přestože planetami nejsou, z pohledu pozorovatele na Zemi se však pohy-
bují po obloze na základě podobných zákonitostí jako planety. Každá planeta v horoskopu 
odpovídá za jinou stránku Vaší osobnosti a má svůj specifický význam, který je dobré si 
připomenout, kdykoliv se s ní v horoskopu setkáte. Každá planeta stála při našem naroze-
ní v některém ze 12-ti znamení a zároveň v jednom ze 12 domů, a může také vstupovat do 
aspektů s jinými planetami. Co to znamená, to si řekneme dál.

Slunce
Začněme Sluncem. Když se Vás někdo zeptá, v jakém znamení jste se narodil/a, myslí tím 
Vaše sluneční znamení – to většinou všichni běžně známe. Sluneční znamení je základem 
Vaší povahy a určuje nejdůležitější rysy Vaší povahy a životního směřování. 

Měsíc
Kromě toho však existuje i měsíční znamení, které obdobným způsobem zohledňuje, v ja-
kém znamení se při Vašem narození nacházel Měsíc. Měsíc v horoskopu vypovídá o citové 
stránce Vaší osobnosti, o duši, intuici, podvědomí, citlivosti a vnímavosti. Je to v podstatě 
ženská stránka Vašeho nitra, kterou máme všichni, bez ohledu na pohlaví. Způsob, jakým 
se projevuje, je určován právě polohou Měsíce v osobním horoskopu.
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A jaké jsou významy dalších planet? 

Merkur je planeta rozumu a komunikace. Jeho poloha v ho-
roskopu ovlivňuje způsob, jakým uvažujeme, inteligenci a způsob 

komunikace s okolím.

Venuše je podobně jako Měsíc planetou ženské stránky osobnosti – ale v trochu jiném 
smyslu. Zatímco Měsíc vypovídá v horoskopu spíš o citovém prožívání a vnímavosti, 
Venuše mluví o tom, jakým způsobem se u Vás projevuje smysl pro krásu, ale také jak se 
chováte v lásce a vztazích a co pro Vás znamenají.

Mars je naproti tomu ryze „mužská“ planeta, která v horoskopu mluví o tom, ve kterých 
oblastech života a jakými způsoby se u Vás projevuje bojovnost, kam a jak směřujete svoji 
aktivitu a životní energií.

Jupiter je „planeta králů“ – jeho postavení v horoskopu mluví o tom, v čem jsme dobří, 
co nám přináší štěstí, co nám jde a co nás baví. Tato planeta přináší optimismus, štěstí 
a vyrovnanost do toho místa v horoskopu, kde se objeví.

Protějškem Jupiteru je Saturn, který je naopak planetou omezení a také nesnází. Po-
stavení Saturnu v osobním horoskopu určuje, ve které oblasti života Vás budou potkávat 
výzvy a jakým způsobem se budou projevovat. Saturn však přináší také spolehlivost, vytr-
valost a schopnost snášet těžkosti.

Uran je planetou rebelů a revolucionářů – každý z nás má někdy chuť vybočit ze zaběh-
lých kolejí, poloha Uranu v horoskopu Vám napoví, v jakých oblastech Vašeho života se 
nejvíc projevuje originalita, nové nápady a myšlenky a jakými způsoby je prosazujete.

Neptun v horoskopu vypovídá o fantazii, idealismu a citlivosti, ale také snílkovství.

A nakonec poslední planeta, Pluto, přináší do horoskopu jistý prvek osudovosti a pou-
kazuje na oblasti, ve kterých jsou přítomny velice silné, ale často skryté emoce, nebo kde 
je potřeba prodělat během života nějakou osobní transformaci, díky které se máte něco 
naučit.

Aspekty
Jednotlivé planety spolu vstupují do různých vztahů – jinak řečeno mezi sebou vytváří 
aspekty. Doslova to znamená, že se planety jedna s druhou nachází ve specifické vzájemné 
poloze a navzájem se tak ve svém účinku ovlivňují. Existuje pět typů aspektů – konjunkce, 
opozice, trigon, kvadratura a sextil.

Konjunkce znamená, že dvě planety stojí v horoskopu na stejném místě a její vliv je v zá-
sadě velmi pozitivní, ale někdy může být v horoskopu trochu problematická.

Trigon (120 stupňů) a sextil (60 stupňů) jsou úhly mezi planetami, které přinášejí jed-
noznačně pozitivní vlivy, dané planety se navzájem ve svém účinku podporují a vytvářejí 
předpoklady k úspěchům.
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Kvadratura (90 stupňů) je naproti tomu spíš rušivý a kom-
plikovaný aspekt, který poukazuje na místa horoskopu, které 

mohou působit nesnáze a zaslouží si zvláštní pozornost.

Opozice, tedy dvě planety stojící přesně oproti sobě, indikuje kompli-
kovanou osobnost a má pozitivní, ale i stinné stránky – na jedné straně přináší člověku 
cennou schopnost dívat se na život ze dvou protichůdných úhlů pohledu zároveň, na dru-
hé straně však může vést k vnitřním rozporům.

Domy
Kromě planet, aspektů a znamení jsou v horoskopu důležité také domy. Domy jsou v pod-
statě jednotlivé úseky hvězdného nebe, je jich celkem 12 a jsou označeny čísly (viz Váš 
astrologický diagram na začátku tohoto textu). Pro jejich určení je nezbytné znát hodinu 
Vašeho narození.  
Začátek prvního a sedmého domu jsou obzvláště důležité a mají specifické názvy – ascen-
dent a descendent. Jejich význam si vysvětlíme za chvíli. 
Působení astrologických domů v horoskopech je poměrně komplikované. V zásadě vy-
povídají o různých oblastech života (například majetek, práce, rodina apod.), o způsobu, 
jak k nim přistupujete, důležitosti, kterou pro Vás mají, a o Vašem chování v souvislosti 
s nimi. 

Každý dům se nachází v nějakém znamení a každá planeta se zároveň nachází v některém 
domě, a vliv této planety a znamení se tím pádem bude projevovat nejsilněji právě v oblas-
ti života, která s daným domem souvisí.

První dům vypovídá o sebeprosazení a způsobu, jakým se Vaše povaha projevuje 
navenek.

Druhý dům souvisí s majetkem, penězi a hmotnými statky, třetí s komunikací, myš-
lenkami a studiem, čtvrtý vypovídá o rodině a domovu, pátý o vášni a zábavě, ale také 
o seberealizaci a dětech, šestý o každodenní práci a povinnostech, sedmý o partnerství 
a vztazích.

Osmý dům je domem tajemství, života a smrti, ale také dědictví, devátý vypovídá o du-
chovních ideálech, víře a názorech, desátý o kariéře a společenském uznání.

O přátelských vztazích mluví jedenáctý dům, a konečně dvanáctý dům představuje ne-
snáze a nejasnosti v životě.

A jak je to s tajemným Ascendentem a Descendentem?
Váš Ascendent, neboli začátek prvního domu, je hned po slunečním znamení druhou 
nejpodstatnější součástí celého osobního horoskopu, a pro jeho určení je stejně jako pro 
určení ostatních domů nezbytné znát co nejpřesněji hodinu Vašeho narození – během 
jednoho dne se totiž na pozici ascendentu vystřídá všech dvanáct znamení. 
Zatímco sluneční znamení určuje jádro Vaší osobnosti, Vaše vlastní Já, ascendent 
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prozrazuje, jakým způsobem se projevujete navenek a jak Vás 
vnímají ostatní. V některých obdobích života se u člověka může 

ascendent dokonce projevovat i silněji než samotné sluneční 
znamení!

Naproti tomu Descendent, který stojí v astrologickém diagramu přesně naproti ascenden-
tu, mluví o Vašich partnerských vztazích a o vlastnostech, které hledáte u Vašeho protějš-
ku nebo které máte v sobě rozvíjet právě díky lásce a vztahům. 

Je náš osud předem daný?
Při čtení tohoto textu se Vám jistě vynoří v hlavě otázky: „Opravdu určuje okamžik na-
rození celý život člověka?“ „Můžu něco změnit, nebo se musím smířit s tím, co mi bylo 
dáno?“ 

Moc hvězd a planet je velká, ale síla lidské vůle a pozitivního myšlení je ještě větší. Nikde 
ve hvězdách není napsáno nic, co by nešlo změnit a vyhnout se tomu! I slabší stránky naší 
povahy lze zvládnout, rozvíjet to lepší, co je v nás a pracovat na vyřešení problémů, které 
právě díky hvězdám můžeme poznat a odhalit. Povaha člověka je z velké části skutečně 
určena okamžikem narození, nikoliv však náš osud, ten si tvoříme sami a hvězdy nám při-
nášejí jenom předpoklady a schopnosti, které můžeme a nemusíme využít, nebo nás varují 
před riziky, které se mohou, ale nemusí naplnit.

Lidské vlastnosti a jejich rozporuplnost
Když si budete číst Váš osobní horoskop, nejspíš narazíte na místa, která si zdánlivě vzá-
jemně protiřečí. Není to chyba – právě naopak! V každém z nás se totiž ukrývá víc než 
jen jedna stránka osobnosti a lidská povaha je natolik spletitá a plná překvapení, jako je 
hvězdné nebe nad námi. A tak se může stát, že Vám jedna planeta přináší nějaké sklony 
a jiná zas úplně jiné, přičemž jedny se mohou projevit navenek a druhé zase zůstávají 
jenom ve Vašich tajných snech a představách – duše každého z nás je jeden velký a bar-
vitý svět! To, co se z naší povahy projeví navenek, však určujeme my sami, vědomě či 
podvědomě.

Osobní horoskop Vám pomůže lépe poznat sebe sama, podpořit to, co je ve Vás nejlepší 
a vyrovnat se s Vašimi vnitřními rozpory. Svůj osud držíte ve svých rukou – hvězdy Vám 
nabízejí své dary a je jen na Vás, jak je využijete!
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Slunce v 8. domě

V životě máte velké štěstí, že se Vám velmi často daří získávat 
finanční a materiální prostředky jen s minimálním vlastním při-

činěním. Do úvahy připadá dědictví, výhra, podnikání se společníky, 
finančnictví, ale také peníze získané díky manipulaci s lidmi a přesvědčování. Pokud by se 
Vám naskytla tato možnost, je namístě přehodnotit, jestli svým konáním náhodou něko-
ho nepoškozujete, mohlo by to mít špatné následky a obrátit se proti Vám. Zajímáte se 
o lidskou psychologii, ale i o tajemné nauky a možnosti práce s podvědomím. Další oblastí 
Vašeho zájmu je sexualita, ve které ovšem hledáte hlubší významy.

Slunce v Býku
Slunce v zemském znamení Býka z Vás dělá spolehlivého, stabilního, houževnatého a pra-
covitého člověka, který je v životě schopen uvádět ideály do reality. Jste spíš konzervativ-
ní, přidržujete se tradic a zvyklostí a ke spokojenosti potřebujete stabilní materiální a fi-
nanční zázemí. V životě se držíte spíš při zemi a orientujete se na praktické otázky, které 
umíte řešit s velkým nasazením a zároveň trpělivostí a vytrvalostí. Jste rozvážný a máte 
smysl pro přesnost, spolehlivost a odpovědnost. Práce je jedním z ústředních bodů Vašeho 
života, ne-li vůbec nejdůležitějším. Lidé z Vašeho okolí Vás sice občas nařknou z worko-
holismu, ale na druhé straně zas oceňují, že to, co jste dokázal za život vytvořit a na čem 
pracujete, jen tak někdo nezvládne. A neděláte to jenom pro své vlastní zabezpečení a zisk, 
ale také pro dobro ostatních. Vaše povaha je klidná a mírná, ale pokud jde o smyslové 
požitky, umíte se pořádně rozvášnit. Milujete všechno krásné a příjemné, od luxusu v byd-
lení přes s velkým vkusem vybírané umělecké předměty, kvalitní a gurmánské jídlo a pití 
až po smyslné erotické zážitky. Své štěstí a spokojenost neprojevujete nijak bouřlivě, ale 
mírným, přívětivým a klidným způsobem.

Slunce Opozice Měsíc (orbis 0°20´)
Vaše vědomá osobnost a Vaše intuice stojí proti sobě a umožňují Vám podívat se na život 
ze dvou protikladných úhlů pohledu. To Vám na jedné straně dává cenný hlubší vhled 
do různých životních situací, ale na druhé straně to může vést k nevyrovnanosti a vnitř-
nímu rozporu ve Vaší duši. Poměrně často se proto stává, že svou energii a schopnosti 
nevyužijete naplno, jelikož Vaše mysl a vůle jsou zbrzděny váháním a vnitřní nejistotou. 
Jindy však naopak životní energií přímo oplýváte a máte ji na rozdávání. Milostné vzta-
hy navazujete snadno a s opačným pohlavím si dobře rozumíte, v blízkých partnerských 
nebo rodinných svazcích se však mohou objevovat neshody, které však částečně souvisí i s 
rozporem uvnitř Vaší vlastní duše. Možný je také konflikt s rodiči. Tyto životní těžkosti se 
však nejvíc objevují v mladším věku a s přibývajícími lety jich bude ubývat. Důležité pro 
Vás je snažit se o sebepoznání.

Slunce Trigon Jupiter (orbis 0°03´)
Patříte mezi děti Štěstěny, kterým se v životě většinou daří a úspěchy k Vám přicházejí 
i bez nutnosti vynaložit větší námahu. Byl jste obdařen pozitivním myšlením a vrozeným 
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optimismem, a kudy chodíte, všude kolem sebe šíříte dobrou 
náladu. Jste přátelský a upřímný člověk a to přispívá k Vaší 

životní spokojenosti. Oplýváte zdravým sebevědomím a máte 
výborné předpoklady dosahovat úspěchů jak v kariéře, tak v osobním 

životě. Vaše myšlenky a cíle jsou ušlechtilé a dobromyslné. Baví Vás stu-
dium a zajímáte se o hlubší filosofické otázky, o nichž Vás baví diskutovat, ale vůči názo-
rům jiných lidí jste tolerantní. Vaše schopnosti a talent Vám přinášejí možnost skvěle se 
uplatnit v kreativních, odborných nebo obchodnických profesích. O peníze nebudete mít 
v životě nouzi a obvykle k Vám přijdou snadno, protože Vám Štěstěna přihrává vhodné 
příležitosti, kde můžete naplno uplatnit své schopnosti.

Ascendent v Panně
Ve Vašem vystupování se projevuje Vaše logické myšlení, smysl pro detail a jistá míra 
kritičnosti vůči Vašemu okolí. Vaše projevy jsou spíš zdrženlivé, rád se držíte v pozadí, 
analyzujete dění kolem sebe a pozorujete různé maličkosti, které očím ostatních obvykle 
unikají. Jste důsledný až puntičkářský, umíte ocenit kultivovanost, pořádek a klid. Je Vám 
však vlastní i jistá míra psychické lability a zranitelnosti, potřebujete, aby všechno mělo 
své místo, a dělá Vám potíže pracovat pod nátlakem nebo v rušivém či hlučném prostředí. 
Hrozí Vám nervozita, která se někdy projevuje tím, že to až příliš přeháníte s prací. Oce-
ňujete čistotu a věnujete pozornost svému zdravotnímu stavu a pravidelné životosprávě. 
Vaše vůle a průbojnost nejsou právě nejsilnější a v této oblasti máte příležitost ke zdoko-
nalování. Potíže Vám může způsobovat také Váš sklon stavět se k Vašemu okolí přehnaně 
kriticky. Pokud budete všem vytýkat i ty nejmenší detaily, kterých si všimnete, nesmíte se 
divit, když se nebudete těšit příliš velké oblíbenosti. Je pro vás obtížné akceptovat lidi ve 
Vašem okolí i s jejich slabostmi, ale je potřeba se to naučit. Prospělo by Vám rovněž více 
uvolněnosti a otevřenosti vůči okolí.

10. dům v Blížencích
Ve společnosti se projevujete jako temperamentní a flexibilní osobnost, což se pozitiv-
ně odráží na Vaší kariéře. Potřebujete se věnovat něčemu dynamickému a činorodému, 
v těchto oblastech máte největší předpoklady k dosažení společenských úspěchů. Na cestě 
za kariérními úspěchy Vám velmi výrazně pomáhá váš komunikační talent. Je však nutné 
dávat si pozor na sklon k přílišnému ovlivňování ostatních lidí.

Descendent v Rybách
V partnerských vztazích se silně projevuje Vaše přecitlivělost a zranitelnost. Sbližování 
pro Vás není snadné, proto potřebujete chápavou a trpělivou partnerku, která Vás bude 
uklidňovat a bude mít pochopení pro Vaši jemnou duši. Máte strach otevřít své srdce, 
takže skutečně hluboká spolupatřičnost je pocitem, který je Vám vzdálený. Můžete se 
však k němu během času dopracovat, když se více uvolníte, odhodíte nervozitu a naučíte 
se prožívat život spontánněji a opravdověji. V manželství jste to Vy, kdo se drží při zemi 
a stará se o praktické záležitosti, zatímco Vaše vyvolená bude nejspíš romantická idealist-
ka, protože přesně takové typy žen Vás nejvíce přitahují. Je to proto, že mají něco, co Vám 
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chybí a potřebujete to rozvíjet – citové prožívání života, opti-
mismus a jistá míra lehkomyslnosti.

4. dům ve Střelci
Své domácí a rodinné záležitosti se snažíte aktivně řídit směrem, o kte-

rém jste přesvědčen, že je správný. Co se týče domova a rodiny, jste nenapravitelný opti-
mista a vždy věříte jen v to nejlepší. Většinou se Vám tyto Vaše sny skutečně plní, akorát 
si na to někdy musíte o něco déle počkat. Pozor však na přílišnou hrdost – ne vždy je to, 
čemu věříte Vy, nejlepším řešením i v očích Vašich blízkých.

2. dům ve Váhách
V majetkových záležitostech si umíte udržet rovnováhu a máte k nim obdivuhodně vyrov-
naný přístup. Umíte šetřit, když je to potřeba, ale pokud na to máte, rád si dopřejete to, 
po čem toužíte. V partnerství hospodaříte s financemi společně a nečiní Vám potíže najít 
v této oblasti soulad a kompromisy. Líbí se Vám, pokud můžete s Vaší polovičkou společ-
ně i vydělávat, například díky společnému podnikání.

3. dům ve Štíru
Vaše názory jsou pevné a vyhraněné a vytváříte si je pečlivým studiem a pozorováním za 
pomoci Vaší pronikavé inteligence. To, co si už jednou myslíte, vám jen tak snadno někdo 
nevyvrátí a jen málokdy se stane, aby se někomu povedlo nalomit Vám v diskusi Vaše pře-
svědčení. Vaše neoblomnost a sebejistota jsou sice v zásadě pozitivní, ale Vaše nechuť ke 
kompromisům může být někdy zdrojem konfliktů.

5. dům v Kozorohu
Jste prakticky založená osoba a své vášně podřizujete tomu, co považujete za svoji po-
vinnost. To platí jak v milostných vztazích, tak v oblasti životní seberealizace. Nejvíc vás 
uspokojuje, když můžete být dobře fungujícím kolečkem v úspěšném systému. Milostných 
vztahů vás za život nečeká mnoho a chováte se v nich odpovědně a zdrženlivě. Na své děti 
jste přísný a chcete, aby to v životě někam dotáhly.

6. dům ve Vodnáři
Ve svém přístupu k práci se vyznačujete značnou dávkou originality a nebojíte se nových 
myšlenek a postupů, které mohou ostatním často připadat překvapivé. Tomu, pro co se 
nadchnete, se umíte usilovně věnovat, i pokud nepřichází pochvala a ocenění. Velmi dů-
ležitá pro Vás je přátelská atmosféra na pracovišti a dobré vztahy s kolegy, které musí být 
upřímné a otevřené. Máte smysl pro týmovou hru.

8. dům v Beranu
V majetkových záležitostech rodiny si dokážete prosadit svou a stojíte si za svými právy, 
i kdyby to mělo vést k soudu. V životě se můžete opakovaně zaplést do vyhrocených sporů 
o dědictví. Vaší silnou stránkou je sebevědomí a asertivita, nechcete se vzdávat toho, na co 
máte nárok. Po zdravotní stránce si dávejte velký pozor na úrazy, máte sklon způsobit si je 
vlastní vinou a přílišným riskováním.
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9. dům v Býku
Ve vaší víře a názorech jste poněkud konzervativní a Vašemu 

okolí může Váš přístup připadat poněkud strnulý. Raději se zabý-
váte dotahováním detailů, než byste se snažili měnit podstatné body 

Vašeho přesvědčení, které jsou pro Vás zásadní. Díky svému až trochu 
dogmatickému smýšlení se však snadno vyrovnáváte se změnami prostředí, což je dobrý 
předpoklad například pro dlouhodobý pracovní pobyt v zahraničí.

11. dům v Raku
Do přátelských vztahů vždy vkládáte své emoce, ale právě kvůli tomu se poměrně často 
dočkáte zklamání a někdo, od koho jste čekal spolehlivost, Vás využije. V jiných přípa-
dech zas naopak Vy sám projevíte svou vypočítavost. Dlouhodobá přátelství však bývají 
plná porozumění a cituplná. Vaše dobré přátele berete téměř jako své rodinné příslušníky 
a často je zvete k sobě domů či na rodinné akce. 

12. dům ve Lvu
Máte neobvykle velkou vnitřní sílu, kterou však umíte naplno využít jen v případě ohro-
žení a ne vždy právě nejvhodnějším způsobem. Prospělo by Vám naučit se s tímto darem 
lépe pracovat, aby Vám sloužil ke prospěchu. Ohrozit vás mohou silné a mocné osoby, 
které se postaví proti Vám v nepřátelství, nebo excesy v milostném životě – na tyto oblasti 
života byste si proto měl dávat obzvláště velký pozor.

Měsíc v 2. domě
Ve Vašich pocitech toužíte po jistotě a bezpečí, a to hlavně v materiálním smyslu. Čím 
více se však na tuto oblast zaměřujete, tím větší je šance, že se budou dostavovat zkla-
mání – důvodem mohou být příliš velká očekávání. Vaše finanční situace je proměnlivá, 
peníze k Vám snadno přichází, ale snadno také odchází. Dejte si pozor na přílišnou důvěru 
k lidem, kteří vám slibují zisk. Pokud se Vám povede najít svoji osobní jistotu v jiné než 
finanční oblasti, může Vás to do značné míry uspokojit a přinést vám naplnění a vyrovna-
nost, ale jistá míra materiálního zajištění je pro Vaše štěstí vždy nevyhnutelná.

Měsíc ve Štíru
Váš vnitřní citový život je hluboký, intenzivní a plný vášní, navenek se však většinou pro-
jevujete spíš uzavřeně a obezřetně. Víte totiž o své zranitelnosti a snažíte se předcházet 
nepříjemnostem, takže svou duši raději příliš neotevíráte. Máte dobrou paměť a lidem, 
kteří se dotkli vašich citů, nic nezapomenete. Zároveň jste byl obdařen velkou vnímavostí 
k emocím druhých lidí, které umíte skvěle odhadovat, a to i v případě, že se před Vámi 
snaží své pocity skrývat. Díky tomu umíte účinně léčit zraněná srdce svých přátel, ale také 
stejně účinně zraňovat nepřátele na těch správných místech. Povrchní mezilidské vztahy 
Vás neuspokojují a snažíte se vždy jít do hloubky. I v milostném životě potřebujete ob-
rovskou intenzitu a hloubku citů, což je však na druhé straně pro Vás riskantní, protože 
to může vést k citovým zraněním. Těch se na jedné straně obáváte, ale na druhé straně 
podvědomě vyhledáváte okolnosti, které je mohou způsobit a často se zaplétáte do drama-
tických a vášnivých vztahů.
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Měsíc Sextil Jupiter (orbis 0°24´)
Jste obdařen optimistickým přístupem k životu, který se ve Vaší 

duši snoubí s idealismem a smyslem pro ušlechtilé vyšší hodnoty. 
Vaše postoje jsou do poměrně značné míry konzervativní a tradiční 

hodnoty jako rodina, domov nebo víra, ať už jakákoliv, k Vám silně pro-
mlouvají. V materiální oblasti se těšíte přízni Štěstěny, což Vám umožňuje dávat najevo 
svoji velkorysost a být k ostatním štědrý. Jste vyrovnaná osobnost se silně vyvinutým 
smyslem pro etiku a vrozeným citem rozlišovat dobré od špatného.

Merkur v 8. domě
Vaše přemýšlení se nejčastěji zaměřuje na záhady života a smrti a na věci, které jsou ne-
známé. Toužíte jim přijít na kloub a jste přesvědčen, že rozumovou analýzou toho dosáh-
nete nejlépe. O záhadách a tajemstvích světa rovněž velmi vášnivě diskutujete, u mnoha 
lidí se však Vaše názory setkávají alespoň na začátku s nepochopením. Jste rovněž velmi 
bystrým pozorovatelem, co se týče psychologických záležitostí. Tento talent se Vám může 
hodit i na ryze praktické úrovni, protože díky němu často sklízíte úspěchy v obchodování. 
Komunikační schopnosti Vám pomáhají i v oblasti rodinného majetku a dědictví.

Merkur v Beranu
Vaše myšlení je rychlé a rozhodné. Umíte rychle reagovat a máte přímé a originální uvažo-
vání, ale na druhou stranu se z toho samého důvodu poměrně snadno necháte zatáhnout 
do hádek a sporů, případně je dokonce i iniciujete. Nemáte rád zdržování a výsledky byste 
nejraději vždy viděl hned, takže při přesvědčování lidí, kteří zastávají odlišný názor, se 
velmi často projevuje Vaše netrpělivost. Váš projev v komunikaci s okolím je rázný a ne-
kompromisní, ale zároveň se nezapře Váš pozorovatelský talent a vrozená inteligence, 
které vedou k tomu, že Vaše závěry jsou obvykle velmi výstižné. Velmi dobře se uplatníte 
všude tam, kde je potřeba rychle reagovat a pohotově se rozhodovat. V komunikaci však 
potřebujete rozvíjet trpělivost, mírnost a rozvážnost, které Vám mohou napomoct k vět-
ším úspěchům a uchránit Vás před zbytečnými spory. Pozor také na zbrklost obecně, třeba 
na příliš rychlou jízdu autem.

Merkur Kvadratura Jupiter (orbis 3°09´)
Vaše myšlenky a uvažování jsou jak trochu v rozporu s Vašimi vnitřními ideály a vírou 
a přinutit tyto dvě stránky Vaší osobnosti, aby spolu spolupracovaly, může být někdy 
trochu obtížné. Častokrát se stává, že něco, co Vám přináší spokojenost a štěstí, zavrh-
nete jenom proto, že jste se pomocí racionální úvahy rozhodl, že to není příliš rozumné. 
Někdy Vám zas naopak mohou některé věci nebo příležitosti připadat po rozumové úvaze 
a analýze velmi výhodné a přínosné, ale pak zjistíte, že jste se pletl a že jste měl víc dát na 
své pocity. Je dobré se těchto chyb vyvarovat, ale na druhé straně, pozor také na opačný 
hrozící extrém, kterým je sklon dát jenom na své ideály až v přílišné míře a zanedbávat 
otázku, jestli je to logické a rozumné, nebo ne. V případě pochybností, na kterou stranu se 
přiklonit, je dobré nechat si poradit od někoho, jehož úsudku důvěřujete, nebo se poradit 
s literaturou.
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Merkur Opozice Uran (orbis 3°53´)
Máte pokrokové a originální myšlenky, které Vás poměrně často 

vedou k tomu, že se rozhodnete udělat nějakou zajímavou životní 
změnu, a to zejména v kariérní oblasti. Máte bystrou a pohotovou 

mysl a vysokou inteligenci, které Vám pomáhají přesně vnímat svět a rychle 
přijít na kloub problémům. Vaše nezávislé myšlenky však často vedou k až příliš ukvape-
ným rozhodnutím a nestabilitě ve Vašem životě – přestože máte většinou pravdu a Váš 
postřeh je velmi přesný, ve snaze o zlepšování situace se často uchylujete k až příliš radi-
kálním řešením, což může být v některých případech spíš na škodu než k užitku věci. Je 
potřeba rozvíjet trpělivost a rozvážnost, abyste mohl svůj skvělý postřeh využít co nejefek-
tivněji a opravdu úspěšně dosáhnout změn, o nichž si myslíte, že by se měly stát. Je potře-
ba smířit se s tím, že když prosazujete neobvyklé a originální názory, je to běh na dlouhé 
tratě.

Venuše v 10. domě
Máte talent pro kultivované, diplomatické a důstojné vystupování ve společnosti. To Vám 
přináší kariérní úspěchy a zdárný postup po společenském žebříčku směrem nahoru. 
Vaše kariéra Vám dělá opravdovou radost, naplňuje Vás a dodává Vám sebedůvěru. Je 
velká pravděpodobnost, že budete pracovat v povolání nějak spjatém s krásou a estetikou, 
případně uměním, a v tomto oboru dosáhnete významné úspěchy. V zaměstnání obvykle 
pracujete v kolektivu s převahou žen. V lásce jste spolehlivý a věrný, ale někdy Vám může 
činit potíže sladění osobního a soukromého života, které se mohou navzájem prolínat 
nebo omezovat.

Venuše v Blížencích
V lásce Vás baví vyhledávat nové podněty, proto hodně rád flirtujete a seznamujete se se 
ženami. Jste přátelský člověk a nové kontakty Vás po duševní stránce obohacují, vyhle-
dáváte totiž jenom inteligentní nebo umělecky založené protějšky, jež Vás zaujmou svojí 
osobností. Jste do jisté míry nestálý a v životě čas od času potřebujete změnu, proto pro 
vás může být někdy problematické setrvávat dlouhodobě v jednom vážném milostném 
vztahu. Rozhodně vedle sebe nesnesete žárlivou nebo majetnickou partnerku, naopak, 
Vaše polovička by měla být tolerantní, otevřená, plná nápadů a mělo by se s ní dát mluvit 
o všem – vedle takové ženy budete nejšťastnější. Své milostné vztahy obvykle podrobu-
jete rozumové analýze a jen málokdy se do nich po stránce pocitů ponoříte naplno a bez-
výhradně. To Vás sice ochuzuje o část nejhlubších prožitků, ale na druhé straně Vám to 
usnadňuje rozchody a ukončování vztahů.

Venuše Konjunkce Mars (orbis 1°08´)
Máte velmi silnou touhu po lásce, sblížení a harmonii. Vztahy s opačným pohlavím nava-
zujete poměrně snadno a právě ony Vám do života přinášejí napětí a vzrušení, které po-
třebujete. O přízeň žen nemáte nouzi a vyzařuje z Vás přirozený šarm, kterým si je snadno 
získáváte. Na cestě k vytvoření harmonického vztahu však může stát jako překážka Vaše 
netrpělivost, případně také sklony k nervozitě a impulzivitě. Tak silně toužíte po dokonalé 
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partnerce a duševním splynutí s Vaší druhou polovičkou, že na 
ni máte někdy až nesplnitelné požadavky a nároky a to může 

vést k zbytečným komplikacím v lásce. Zamilováváte se snadno, 
ale když ztratíte o partnerce ideály, poměrně rychle a náhle se také 

odmilujete. Díky Vašemu intenzivnímu vnímání vztahu mezi mužem 
a ženou můžete prožívat lásku tak intenzivně jako jen málokdo, toto krásné privilegium je 
však vykoupeno častějšími nedorozuměními v milostné oblasti.

Mars v 10. domě
Máte podnikavého ducha a své kariéře věnujete obrovské množství energie. Silně toužíte 
po dosažení pracovního a společenského úspěchu, na čemž pracujete intenzivně a s nad-
šením. Vaše odvážné ambice nemíří nikam níž, než k vedoucím pozicím nebo politickým 
funkcím. Jste obdařen vůdcovskými schopnostmi a rozhodností. Máte ctižádostivého 
a soutěživého ducha a v tom, co děláte, toužíte být lepší než ostatní a dosahovat patřič-
ného uznání. Slabší stránkou Vaší povahy je snaha dosahovat vysokých pozic za kaž-
dou cenu, i přes zjevný odpor okolí, což může vést k tomu, že budete mezi podřízenými 
neoblíbený.

Mars v Blížencích
Oplýváte velkou duševní energií, bystrým a pohotovým myšlením. Rychle chápete a učíte 
se, snadno si děláte o věcech přehled a máte vynikající logické myšlení. Máte velkou zálibu 
v debatách s přáteli a známými, ale někdy to trochu přepísknete s ironií a žertováním a ne 
každý dobře snáší Váš ostřejší smysl pro humor. Občas se kvůli tomu dokonce dostanete 
do sporu s někým z přátel. Vaše zaměření je spíš intelektuální a teoretické, v praktických 
otázkách se Vaše životní energie projevuje již o něco méně a vyžaduje si to od Vás více 
námahy. Problematický někdy může být Váš sklon pouštět se do několika věcí najednou. 
Váš život je pravděpodobně plný změn, hlavně v pracovní oblasti, a zřejmě poměrně často 
střídáte zaměstnání. Hodí se pro Vás profese, kde využijete svoji inteligenci, talent obrat-
ně se písemně i slovně vyjadřovat a kritické myšlení – třeba žurnalistika, ale také některé 
vědecké směry.

Jupiter v 4. domě
Dobré vztahy s rodiči a rodinné zázemí, v němž jste vyrůstal, Vám vydrží do vysokého 
věku a budou pro Vás stabilním zdrojem spokojenosti i majetkového zajištění. Rodiče 
ve Vašem životě hrají významnou roli i v dospělosti, mají na Vás značný vliv a jsou Vám 
velkou oporou. Po osamostatnění věnujete velkou pozornost vytváření svého vlastního 
domova, přičemž důraz kladete zejména na materiální dostatek, estetiku a harmonii. Máte 
předpoklady prožít šťastné a spokojené stáří. Pokud se ovšem v rodinné oblasti vyskytly 
konflikty, bude lepší tyto vazby omezit a budovat si svůj život na jiném místě.

Jupiter v Kozorohu
Svoji osobnost se snažíte rozvíjet prostřednictvím dodržování společensky daných záko-
nitostí a praktických činností. Ctíte si zákon a tradice, a umět dosahovat štěstí v rámci 
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jejich mantinelů je Vaší životní metou. Materiální zabezpečení 
a společenské uznání pro Vás patří mezi důležitá měřítka životní 

spokojenosti. Raději se přidržujete předem daného a společností 
uznávaného řádu, než byste měl sáhodlouze hloubat nad abstraktní-

mi filosofickými otázkami a uvažovat, kde je skutečná spravedlnost – vě-
říte tomu, že byste se stejně ničeho nedobral a že zavedené společenské normy řeší etické 
otázky nejlepším způsobem, jakého je v současnosti možné dosáhnout. Zakládáte si na 
svém kulturním původu a na kořenech, z nichž pocházíte. Díky Vaší schopnosti neúnavně 
a cílevědomě pracovat můžete ve společnosti zaujmout vysoké postavení a Vaše vystupo-
vání bude vždy důstojné, seriózní a hodné Vaší pozice.

Saturn v 9. domě
Zajímáte se o filosofii, náboženství a hodně času věnujete uvažování o etických a morál-
ních hodnotách. Máte potřebu své myšlenky šířit a prosazovat, ale ne vždy se Vám to daří, 
protože i když si to možná nepřiznáváte, Váš pohled na svět je jistým způsobem strnulý 
a chybí mu otevřenost a spontánnost. To Vám pak činí potíže při rozvíjení vztahů s lidmi, 
které se sice dostanou po jistou hranici sblížení, ale dál už jdou jenom s poměrně značný-
mi nesnázemi. Z cestování máte trochu strach, protože jste se již párkrát setkal s potížemi, 
ale na druhé straně Vás cesty, a zvláště ty nebezpečné, přitahují.

Saturn v Blížencích
K řešení problémů a životních otázek přistupujete s klidem, rozvahou a logickým myšle-
ním, toužíte po přesnosti odpovědí a velkou váhu přikládáte rozumovým řešením. Vaší 
silnou stránkou je umění dodržovat duševní disciplínu, ale na druhé straně máte někdy 
sklon dělat si kvůli některým věcem až přílišné starosti. Je dosti pravděpodobné, že v mlá-
dí jste to neměl lehké a setkal jste se s překážkami, ať už v rodině nebo při studiu, což 
Vás naučilo větší rozvážnosti, ale na druhé straně Vám tyto zkušenosti způsobují větší 
náchylnost podléhat zbytečnému rozrušení a neklidu. Vaše komunikace s okolím může 
být částečně zablokována, a to bez zjevné příčiny. I když máte pocit, že říkáte věci logicky 
a srozumitelně, ostatní jako kdyby Vám buď nenaslouchali, nebo si Vaše slova vyloží špat-
ně. Proto jste spíš tichý a málomluvný. Naučit se efektivně sdělovat okolí své názory je pro 
Vás důležitou životní výzvou.

Saturn Opozice Neptun (orbis 1°14´)
Vaše fantazie a ideály jsou tak trochu blokovány jiným principem uvnitř Vás samotného 
a tím je sklon k jakémusi sebeomezení a skepticismu. To Vám někdy může ubírat motiva-
ci, nadšení a ambice, protože se k nim stavíte střízlivě a zpochybňujete je. K Vašim vlast-
ním představám, uměleckým sklonům a podvědomé víře v tajemné síly se taktéž stavíte 
ve svých myšlenkách značně rezervovaně, což Vám může způsobovat vnitřní zmatek. Síla 
vůle může být trochu oslabena pod vlivem pochybností a je potřeba ji podporovat.
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Uran v 2. domě

Ve vztahu k materiálním záležitostem a majetku se u Vás proje-
vuje jistá nestálost a sklon k nekonvenčním řešením. Po majetkové 

stránce se ve Vašem životě mohou objevit náhlé vzestupy i pády, které 
souvisí s tím, že v této oblasti života rád porušujete zažitá pravidla a nevadí vám riskování. 
Přestože ve většině případů Vám spekulace a netradiční nápady přinášejí finanční zisk, je 
potřeba si uvědomit, že nemusíte být vždy jen dítětem Štěstěny, a věnovat více pozornosti 
jistotám a stabilnímu zabezpečení.

Uran ve Váhách
Silně toužíte po harmonii a rovnováze v životě, což se u Vás spojuje se zpochybňováním 
tradičních zvyklostí, zejména v mezilidských vztazích a partnerském soužití. Proto expe-
rimentujete s hledáním harmonie a ideálu v méně konvenčních vztazích a dosti pravdě-
podobně alespoň v nějakém období svého života zpochybňujete význam instituce manžel-
ství. Nekonvenční a novátorské je také Vaše umělecké cítění a Váš vkus je sice spíš jemný 
a decentní, ale současně v některých směrech pro Vaše okolí překvapivý.

Neptun v 3. domě
Váš způsob komunikace s okolím se do velké míry řídí intuicí. Často se u Vás projevuje 
schopnost podvědomě porozumět i tomu, co nebylo vyřčeno, a komunikovat s lidmi beze 
slov, téměř až telepaticky. S těmito schopnostmi souvisí i Vaše nadání v umělecké a hlav-
ně literární a básnické oblasti. Uplatnit se můžete i v dalších kreativních oblastech souvi-
sejících s komunikací, jako je například reklama. Talent k hlubším způsobům komunikace 
však může někdy vést k menším potížím s běžnou řečí a vyjadřováním. 

Neptun ve Střelci
Filosofické nebo náboženské směry, s nimiž sympatizujete, na Vás mají velmi silný vliv 
a formují Vaše názory. Nepřijímáte je ovšem slepě, a než se pro něco zapálíte, hodně 
o tom uvažujete. Nejspíš máte své vlastní přesvědčení, které je ovlivněno několika různý-
mi myšlenkovými směry. Své schopnosti dáváte do služeb vyšších ideálů a nacházíte v tom 
štěstí a spokojenost. Je pro Vás důležité mít v životě něco, čemu doopravdy věříte, co 
určuje Vaše kroky, dává Vašemu životu smysl a inspiruje Vás k tvořivosti.

Pluto v 1. domě
Na ostatní lidi působíte jako zvláštní a tajemná osobnost, které není snadné porozumět. 
Máte silnou vůli, a i když se to těžko přiznává, velmi intenzivně dychtíte po moci. Toužíte 
se prosadit, ale mezi lidmi a Vámi jako by byla bariéra, která tomu brání, takže se Vám to 
obvykle povede spíš nepřímo a díky vhodné situaci nebo něčí pomoci. Oblast sebeprosa-
zení je pro Vás výzvou, ale zároveň i kamenem úrazu. Během života budete muset několik 
věcí pochopit a pravděpodobně i přehodnotit svoji taktiku.
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Několik slov na závěr…

Věříme, že Vám Váš osobní horoskop narození pomohl poodhalit 
skrytá tajemství Vaší duše a životní cesty a doufáme, že díky němu 

naleznete ten pravý klíč k dosažení spokojenosti a štěstí nebo k vyře-
šení Vašich životních problémů a těžkostí. Tajemství, jenž ukrývají hvězdy a planety, jsou 
po staletí věrnými společníky lidí a jejich cenné rady již velmi pomohly nejednomu z nás. 
Věříme, že i pro Vás bude Váš osobní horoskop neocenitelným rádcem, který Vám pomůže 
žít šťastnější, plnější a spokojenější život.

Uschovejte si tento osobní horoskop a vracejte se k němu i v budoucnu, kdykoliv to bude 
potřeba. Díky němu lépe porozumíte své vlastní povaze, osudu a tomu, co vlastně v životě 
potřebujete k dosažení opravdového štěstí. Lidská duše není jednoduchá a ukrývá v sobě 
rozpory, které nám však pomáhají k osobnostnímu růstu a vývoji. Jejich odhalování je 
vzrušujícím tajemstvím – poznávání vlastní duše může být stejně dobrodružné jako cesty 
do neznámých dálek a stejně zábavné i poučné jako ten nejlepší film či kniha. Pokaždé, 
když si přečtete svůj osobní horoskop, v něm objevíte něco nového a překvapivého, a s 
odstupem času Vám prozradí ještě víc tajemství a odhalí ještě zajímavější souvislosti. 

Tento osobní horoskop Vám umožňuje nahlédnout do toho, co říkají hvězdy o Vašich 
vrozených povahových vlastnostech, schopnostech a předpokladech. Prozradil Vám hlav-
ní linie Vašeho osudu a otevřel skryté komnaty Vaší duše. Své štěstí však držíte ve svých 
vlastních rukou a neexistuje nic, co by Vám mohlo zabránit v dosažení toho, co si doo-
pravdy přejete! Využijte tedy znalostí, které Vám prozradily hvězdy, ve svůj prospěch co 
nejlépe – přejeme Vám, aby Vám hvězdy přály, aby Vám život přinášel jenom úspěchy 
a aby štěstí stálo na Vaší straně!

Líbil se Vám tento osobní horoskop? Chcete vědět ještě víc? Pak využijte i naše další na-
bídky horoskopů na míru!

Máte potíže v partnerském vztahu? Uvažujete, zda se k sobě s Vaším vysněným protějš-
kem hodíte? Nebo chcete vědět, jak najít v partnerství ještě větší soulad, porozumění 
a milostnou jiskru? Pak je právě pro Vás určený náš partnerský horoskop – vyzkoušejte 
ho!

Zajímá Vás, co si pro Vás hvězdy připravily v příštím roce? Náš roční horoskop Vám pro-
zradí, které dny, týdny a měsíce budou pro Vás šťastné a které naopak náročné. Dovíte se, 
jaké události můžete během příštího roku očekávat, jakými dary vás obdaří štěstěna a jaké 
výzvy na Vás čekají!

Neváhejte a přesvědčte se o tom, co všechno Vám hvězdy mohou říct! V případě zájmu 
o roční či partnerský horoskop se obraťte na www.horoskopy.cz.

Sest. uzel v 11. domě

Máte vrozené analytické schopnosti, smysl pro přesnost a pečli-
vost, které se sice ve Vašem životě neprojevují vždy, ale v hloubce 

Vaší duše jsou pevně zakódované. Máte velký smysl pro spravedlnost, 
ale na druhé straně se u Vás někdy projevují sklony snažit se mít všechno pod kontrolou 
víc, než je zdravé, čímž můžete mezi lidmi ztrácet na oblíbenosti. Váš dar analytického 
a kritického myšlení tak pro Vás může být částečně přítěží, ale pokud ho využijete na 
správném místě, pomůže Vám k duchovnímu růstu.
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